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Apobu
Ha 10,100, 1000 u 1.4.»
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BocrniurpiBaem yBakeHue apyT K apyry. CoomogaeM HOpMbI
MOoBeAeHUs 00yYaIoINXCS.

lenaem BBIBOABI I3 HAOIIOAEHW I, pa3BUBa€M MbICIUTE/THHYIO

‘ nessTe IbHOCTh.»




1. UTo 3HauUT OKPYI/TUTb YAUCJIO 40O HEHBIX?

2. HazoBuTe nepsrie TpU pa3psija mocie
3aIISITON B I€CSITUYIHOM ApOoOH?

3. UTO 3HAYUT YMHOXXHUTbD AeCATUIHYIO
apoOb Ha HaTYpa/IbHOE YUCJIO?

4. ChopmynupytiTe MpaBUIO OKPYIJIEHUS

l yUuces?




5. Kak gensaT gecaTuaHyto 1poOb Ha
HaTypPa/IbHOE YHCJIO?

6. ChopmynupyiiTe IMpaBUIO0 YMHOXXEHHUS
necITUYHON ApOOM Ha HATypaIbHOE YHCJIO?

7. KaKk yMHOXXUTB IeCcATUYHYIO APOOb Ha 10,
100, 1000 U T.A.?¢

8. Kak cxy1apIBalOT ¥ KaK BBIYUTAIOT

‘l necsITUYHbIE TPOOH?




" 9. Kak cpaBHUBaIOT fecaTugHbie ApoOu?

10. YTO 3HAYUT pasae/uTh AeCATUIHYIO APOOh
Ha HaTypPaJIbHOE YUCJIO?

11. VI3aMeHUTCS U JecITUYHAsA APpOOb, eC/IN B
KOHIIE €€ MPUITUCATh HYJIb?

12. YTO NpOUCXOOUT C YUCJIOM, €CJIU eT0
YMHOXAIOT Ha 10,100,10007

13. YTO IpOUCXOAUT C UM CIOM, €CJIU ero Jeis
Ha 10,100,10007
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, ”3*3=; 0,26-0,02=; 0,125"8=; 2,7710=;
0,7"5=; 0,34+0,6=; 0,04"5=; 0,1"3=;
0,06%4=; 1-0,8=; 0,25%4=; 0,6917100=;
8%0,04=; 0,74+0,26=;1,5"6=; 15%0,01=;
0,55%0=; 3-0,44=; 0,18%5=; 3,8*1000=.
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1B OMHHTE, KaK YMHO)XHUTH JeCATUIHYIO APOOh Ha

# 10,100,10007
2.Paspenure B cTONOMK: a)36,7:10= , 0)27,4:10= B)3,47:10= .
3. Ilo cmbiCcy fenenus 36,7:10=3,67 T. K. 3,67°10=36,7

4. IIpoBepsb ¢ TOMOIIbI0O YMHOXXEHUS CJIeAYIolIe
PABEHCTBA:3,47:100=0,0347T.K. ...cccc....

126,1:1000=0,1201T.K. ...........
0,45:100=0,0045 T.K. .ccooeeeeeens
235:10000=0,0235T.K. .ccceveees.

5. [logymMait Kak MOXKHO cpOpPMYTHPOBATH MIPABUJIO
neieHusA eCATUIHOM APpoou Ha 10,100,1000 U T.J.

)
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1 Paznenure:
62,3:10; 0,0728:100;
45,67:10; 19:10000:;
327,6:100; 324:1000;
12,1:100; 4,09:100;

' 68:10.




68,6:10=
3820:1000=
0,3:100=
375:100=
73,15:10=

,) ‘ 4,9:100=




—~~ Bblpasure:
1) B pyonsax:432K;701K;34K;5K.

2) B MeTpax:642cm;35cm;2¢cm; 16,4
CM.

3)B TOHHaX:12732Kr;549Kr;38Kr;3,6Kr.

)
:



#f) bO CKOJIBKO pa3 HaJ0 YMEHBIIUTD YHCJIO 2,2
YTOOBI TTOJTYIUJIOCH YHUCJIO 0,0227

2) Bo cKoJIbKO pa3 HaJi0 yMEHBIIIHUTH YHCJIO 51
9TOOBI MOTYYHIOCH YHUC/IO 0,0517

3) Bo ckoibKO pas 4mciio 12,7 MeHblIle YHciia
1277

4) Bo cxonbko pa3 umciio 20,3 60blie YKcaa
0,203

S




©23:100=0,23
230:100=23
19,2:1000=0,192
42,6:10=4,26
3,85:10=0,0385
5,861:10=0,5861
90:100=0,9




68,6:10=6,86
3820:1000=0,82
0,3:100=0,003
375:100=3,75
/3,15:10=7,315
4,9:100=0,049
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2075, 0,0028; 2.8 0,028

~ 0.0028: 0,028, 028 28

0,0028; 0,028; 0,28; 2,8 ; 28; 230; 23800
/

* yBenmuuBaroTcsa B 10 pa3

0,0028; 0,28; 28; 2800

g/
\A  yeenuuuBaroTcsa B 100 pa3s




[ pan. YmMuoxuts 0,28 Ha 10.
II psaa. Ymuaoxuth 0,28 Ha 100.

I psa. Ymuoxuts 0,28 Ha 1000.

Pemenue
1).028 *10= 28 =100 _ 28719 _ 38 _ g
BEE 100 1 100*1 10 ’
78 100 28*100 28
II). 0,28 * 100 = S0 # e os = 28

28 = 1000 28*1000

L11). (iig #1000 = To5% =280
) | segnt T

BaJ_—[aHI/Ie. \




BeJINYUBATHCS YMeHbLIIATHCHA

BHLLBO BJiepo

YMIl)KaTb JeUTh ,
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YTOOBI YMHOKHUTH JICCITUYHYIO APOOb HA
10,100,1000 u T.1., Hy’)KHO IIEPEHECTHU
3aITYI0 BIPABO HAa CTOJIBKO Pa3psiiOB,
CKOJIBKO HYJIEH B PA3PAIHON CAUHUILIE.

- IIpaBuio

[l YToOnI pa3geauTh JCCATUUHYIO ApoOh HA
10,100,1000 u T.x4., HY>)KHO IIEPEHECTH
3aIISITYIO BJI€BO Ha CTOJIBKO Pa3psiioB,
CKOJIBKO HYJIEH B PA3pAIHON CIAUHUIIE.

S




Y4yeOHHUK

Ne 913 (mocneanue npuMepsl

13 2-0ro U 3-€ro CTOJI0HKA )
Ne 915 (mocneanue npuMepsl

M3 2-0ro M 3-€ro CTOJIOHKA )
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_aMocToATeNNbHAs padoTa
No 913. 915

M3 nmepBBIX CTPOK KKIAOT0 HOMEpPa
BBIOPATH U PEIIUTD 110 IBA TPpHUMepa.

*%% Ne 921




/ OBGpKa \

¥ _ACaMOCTOSTEIBHON PabOTHI
2 913. 2.3 %10 =23
: 0,468 * 100 = 946,8
0,625%1000 = 625
31,17 * 10000 = 311700

Ne 915. 73,8 :10 =7,38
228,3 :100 = 2, 283
7819,2 :1000 = 7,8192

\A 560,9 :10000 = 0,05609



YYITE U OLICHUTE CBOXO

padoTy:

MaTepHaa JPyroMy

[ 1 cam Bce 1TOHS/I, HO OOBSICHUTD

Ipyromy He 6epych oo
[ Jl7s1 TOJTHOTO ITOHMMAaHMSI MHE HY>KHO

TIOBTOPUTH TEMY

U 5l Huyero He monsn [
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~ JloMalliHee 3aJaHue

I1.4.2.2,
Ne 942 (Be1Opath 2 CTOJIOMKA U PEILIUTE),
Ne920 (2)
110 xenanuro npuagyMarbk CXeMy HIIH

PUCYHOK, KOTOPBIE OTPAXKAIOT IPABUIIO |
YMHOXXEHUSA U ACIICHUS

Ha 10, 100, 1000 u T.4.




Cnacunbo 3a

YPOK! }/




